STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Uwe Wurlitzer, AfD-Fraktion

Drs.-Nr. 6/7254
Thema: Mietpreisentwicklung "linksalternativer” Szeneviertel

Sehr geehrter Herr Préasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Wie haben sich die Immobilienpreise in Leipzig Neustadt-Neuschéne-
feld seit dem Jahr 1990 entwickelt?

Die Immobilienpreise sind am Beispiel der durchschnittlichen Kaufpreise fur
Eigentumswohnungen im Erstverkauf in der von der Geschéftsstelle des
Gutachterausschusses in der Stadt Leipzig tibermittelten Ubersicht (Anlage)
dargestellt. Zur Interpretation der Daten wird auf die zusammenfassende
Antwort auf die Fragen 3 und 4 der Kleinen Anfrage 6/6457 verwiesen.

Frage 2:

Wie haben sich die Mietpreise in Dresden-Neustadt, Leipzig-Connewitz
sowie Leipzig Neustadt-Neuschonefeld seit dem Jahr 1990 entwickelt?
(Bitte fnach Mdoglichkeit inflations- und kaufkraftbereinigt und in Euro
umgerechnet darstellen)

Der $taatsregierung liegen hierzu keine Angaben vor.

Mit freundlichen GruRen

|
Markus Ulbi

Anlage

Freistaat

== SACHSEN

Der Staatsminister

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
42-1053/3/5

Dresden,z . Januar 2017

Hausanschrift:

Séchsisches Staatsministerium
des Innern

Wilhelm-Buck-Str. 2

01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den StralRen-
bahnlinien 3, 6,7, 8, 13

Besucherparkplitze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-
Buck-Str. 2 oder 4 melden.



Anlage
zur Drs.-Nr. 6/7254

Kaufpreise fir Eigentumswohnungen in Euro/m?-Wohnflache
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